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Budapest, 2023. november 17-19. 

 
XI. FERENCZY GYÖRGY 

ZONGORAVERSENY 
Nemzetközi Chopin Zongoraverseny 

 
 

az ALAPFOKÚ és SZAKKÖZÉPISKOLAI  
képzésben részesülő növendékek/diákok részére 

22 éves korig. 
 

 
Főszervező: Ferenczy György Alapítvány, 1172 Budapest, Nagyszékes u. 8. 
                     Tel: + 36-1-603 41 85, mobil: +36-30-26 121 56, e-mail: fgya@chopin-budapest.hu 
                     
Társszervező: Budapest XVII. ker. Bartók Béla AMI, 1173 Budapest, Pesti út 80. 
                        Tel: +36-1-257-48-09, e-mail: info@bartokami17.hu 
 
Helyszínek: Budapest XVII. ker. Bartók Béla AMI,  1173 Budapest, Pesti út 80  
                     és Vigyázó Sándor Művelődési Ház, 1173 Budapest, Pesti út 113. 
 
 

 

FONTOS INFORMÁCIÓK: 
 

A szervezők fenntartják a jogot, hogy a jelenleg meghirdetett élő versenyt 
online formájában bonyolítsák le – részben, vagy egészben. 

 
Azok a jelentkezők, akik az esetlegesen visszatérő pandemiával kapcsolatban, vagy más okból kifolyólag 
nem tudnak személyesen megjelenni az élő versenyen, online részvételi engedélyt kérhetnek –  
                                                                2023. november 12-ig. 
 

A verseny szervezői ajánlják minden jelentkezőnek,  
hogy előre gondoskodjanak a videó felvétel elkészítésének lehetőségéről. 

 
A YouTube csatornán beküldött videó felvételeket továbbítjuk a zsűri részére az élő verseny kezdete előtti 
napokban. Az értékelésük a többi résztvevő értékelésével együtt, egyidejűleg, azonos kritériumok alapján 
történik majd, az élő verseny befejezése után.  
Az esetleges diplomát és ajándékot az online versenyzők postán kapják meg.  
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CSAK A YOUTUBE CSATORNA KÖZVETLEN LINKJÉT FOGADJUK EL. A videó felvételek 
korrektek legyenek, de a professzionál minőség nem kötelező. A felvétel szüneteltetése nem megengedett. 
 
A felvétel időtartama nem haladhatja meg a kategória időkorlátját. 
A versenyzőnek teljesen láthatónak kell lennie, beleértve az arcát és a kezét.  
A videó leírásában fel kell tüntetni a repertoár pontos adatait, a résztvevő nevét és a felvétel dátumát. 
 
A verseny kép- és hanganyaga, valamit fotói az Alapítvány tulajdonát képezik, a versenyzők lemondanak 
az elkészítésükért és további felhasználásukért járó anyagi ellenszolgáltatásról. 
 
 

 
KATEGÓRIÁK ÉS JÁTÉKIDŐ: 
 
A játékidőt nem kell teljes egészében felhasználni, de túllépése esetén a Zsűri leállíthatja a fellépést, 
és bűntető pontokat vonhat le. 
 
 
Alapfokú kategóriák:                                                      Játékidő:       
 
I.              előkészítő osztályok 1, 2 
                és hangszeres osztályok 1, 2          max. 4 perc 
II.            hangszeres osztályok 3, 4                                  max. 5 perc 
III.          hangszeres osztályok 5, 6              max. 6 perc 
 

A nyolcéves tanítási ciklus számozása a magyar zeneiskolákban:  1, 2 „előkészítő” osztályokkal 
kezdődik,, és 1, 2, 3, 4, 5, 6 „hangszeres” osztályokkal folytatódik. Ez összesen 8 tanítási évet jelent. 
Örömmel válaszolunk bármilyen kérdésre, amely más felépítésű képzéssel kapcsolatban felmerülhet. 
 

 
Továbbképző osztályok és Kamara osztályok: 
IV.                                                                                        max. 8 perc 
 

A magyar zenei képzés jellegzetessége:„Továbbképző osztályok” és „Kamara osztályok”- az alapfok 
utáni, két szakaszból álló amatőr szintű, 22 éves korig tartó képzés azok részére, akik nem kívánnak 
hivatásos zenészek lenni, azonban szeretik a zenét, és amatőrként törekednek az igényes 
muzsikálásra.  
A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolunk, és a hasonló képzésben részesülő diákokat szívesen 
fogadjuk. 
 
 

Szakközépiskolai kategóriák:   
 
V.       I. II. évfolyam és Szakképző I. évf.                                      max. 15 perc 
VI.     III. IV. V. évfolyam és Szakképző II, III. évf.                      max. 20 perc       

 
A magyar zenei képzés jellegzetessége:„Szakképző”- érettségi utáni, de nem főiskolai szintű, három 
éves, 22 éves korig tartó szakközépiskolai szintű képzés. Igénybe vehető - pl. szakváltás esetén - a 
különbözeti tudás megszerzése céljából. A felmerülő kérdésekre örömmel válaszolunk. 
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REPERTOÁR: 
 
I. kategória:  
A játékidőt tetszés szerinti darabokkal lehet kitölteni. 
Chopin művek előadása nem ajánlott. 
 
II. és III. kategória:  
A játékidőt tetszés szerinti darabokkal lehet kitölteni.  
Ha a növendék tudási szintje megengedi, Chopin mű választható, de nem kötelező. 
 
IV. kategória:  
Kötelező egy Chopin mű előadása.  
A játékidő fennmaradó részét tetszés szerinti darabokkal lehet kitölteni. 
 
V. és VI. kategória:  
A játékidő legalább a felét Chopin művekkel kell kitölteni,  
A játékidő fennmaradó részét tetszés szerinti művekkel. 
 

 
 
DÍJAK:  
 
I. II. III. VI. kategóriák : 
 
        Arany, ezüst, bronz fokozatú diplomák, dicséretek, különdíjak és értékes tárgyi ajándékok.                 
        A Chopin művek legszebb előadásáért   
            FERENCZY GYÖRGY MŰVÉSZETI DÍJAK kerülnek odaítélésre, a II. korcsoporttól kezdődően. 
 
V. VI. kategóriák : 
 
       I. II. III. helyezés, különdíjak, értékes tárgyi ajándékok. 
       FERENCZY GYÖRGY MŰVÉSZETI  DÍJAK – a Chopin művek legszebb előadásáért  

 
   

 

 
 
 

Pénz és tárgyjutalmak felajánlását szervezetek és magánszemélyek részéről  
a verseny elkezdéséig fogadjuk. 

Az elfogadott jutalmak különdíjak formájában kerülnek kiosztásra. 
Pénzjutalmak kifizetése a letét pénznemében történik. 

 
KÖSZÖNET EDDIGI ÉS LEENDŐ TÁMOGATÓINKNAK 
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A ZSŰRI: 
    
A Szervezők által meghívott Zsűri nemzetközi. A tagok között lesznek nemzetközi Chopin 
zongoraversenyek díjazottjai, valamint más művészek, akik egyéb módon fűződnek Chopin nevéhez – 
Lengyelországból és más országokból.  
 
A Zsűri jogában áll meghatározni a díjak mennyiségét, illetve dönteni az egyes díjak oda nem ítéléséről.  
 
A Zsűri döntései véglegesek és megfellebbezhetetlenek. 
 
A varsói Nemzeti Fryderyk Chopin Intézet előírásainak megfelelően az átlag pontszámokat kitesszük a 
Bartók Béla AMI és a Ferenczy György Alapítvány weblapjára. 
 

 
 
NEVEZÉSI DÍJ : 
 

I. II. III. IV. kategória:                                                 8 000 Ft vagy 25 EUR      
                               

         V. és VI. kategória:                                                      12 000 Ft vagy 35 EUR        
                                                       
 

A nevezési díjat nem térítjük vissza. 
Az esetleges utazásról és szállásról a résztvevők gondoskodnak.           
 
 
 
JELENTKEZÉSI DOKUMENTUMOK: 
 
               -  hiánytalanul kitöltött Jelentkezési lap 
               -  személyi azonosságot (név, állampolgárság, születési dátum) igazoló okmány fénymásolata 

      -  rövid szakmai életrajz 
      -  elektronikus fénykép vagy két papír alapú fénykép (a műsorfüzetbe) 

                -  a banki nyugta fénymásolata a nevezési díj átutalásáról – a banki költségek vállalásával  
                            a „megjegyzés” rovatban kérjük feltüntetni a versenyző nevét, várost és Iskola nevét 
                -  hiánytalanul kitöltött Adatok a számla kiállításához nyomtatvány  
 
A Jelentkezési lap és az Adatok a számla kiállításához nyomtatvány letölthetők lesznek legkésőbb 
2023. szeptemberétől az Alapítvány weboldaláról:  www.chopin-budapest.hu    
 
A versenyre való jelentkezés csak a Ferenczy György Alapítvány visszaigazolásával és a nevezési díj 
befizetésével együtt jelenti a fellépéshez való jogot.  
 
A dokumentumokat csak egységes csomagban fogadjuk el.  
Hiányos dokumentációt nem igazolunk vissza. 
 

               
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ : 2023. SZEPTEMBER 30. 
A dokumentumok elküldhetők elektronikusan : fgya@chopin-budapest.hu 
                                              vagy postán :  Ferenczy György Alapítvány, 1172 Budapest, Nagyszékes u. 8. 
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A FERENCZY GYÖRGY ALAPÍTVÁNY BANKSZÁMLÁI: 
 

Ferenczy György Alapítvány,  1172 Budapest,  Nagyszékes u. 8. 
MKB Bank Zrt,  1056 Budapest,  Váci u. 38 

 
                            HUF számla:      IBAN:   HU71 10300002 20616061 00003285                   
                                                  
                            EUR számla:      IBAN:   HU69 10300002 20616061 48820026 
                                                         SWIFT / BIC:      MKKB HU HB    
 

 
 
 

GDPR:        ADATVÉDELEM: 
 
A benyújtott dokumentumokhoz csak az Alapítvány képviselői férhetnek hozzá.  
A dokumentumokat két évig őrizzük, majd megsemmisítjük. 
A műsorfüzetben a versenyző neve, születési dátuma, zeneiskolai osztálya/évfolyama, fényképe, 
állampolgársága, képzésének országa, iskolája és tanára neve kerülnek felhasználásra.  
Kérdéses helyzetek tisztázása érdekében a zsűri részére betekintésre biztosítjuk a versenyző életrajzát. 
Egyéb felhasználás – pl. az adatok továbbítása esetleges külső díjfelajánlók részére – a versenyző, vagy 
törvényes képviselője beleegyezésével történik. 
 

 
Indokolt esetben a Szervezőnek joga van döntéseket hozni, melyek visszavonhatatlanok és nem 
támadhatók. 
 

 
A versenyre való jelentkezéssel a résztvevő elfogadja a verseny szabályait. 
 
 

 
Sikeres felkészülést és jó egészséget kívánunk a versenyre jelentkezőknek és a felkészítő tanáraiknak  

 
 
 

Ferenczy György Alapítvány – ChopinTársaság 
1172 Budapest, Nagyszékes u. 8. 

                                                                                                                         fgya@chopin-budapest.hu 
www.chopin-budapest.hu                                                                                                                          


